Практическое применение полученных результатов. Разработанная методика котировки единой валюты «азио» может быть использована при определении курса возможной единой валюты в рамках ЕврАзЭС.

УПРАВЛЕНИЕ ЗАТРАТАМИ НА ПРЕДПРИЯТИИ

В.Н. ЛЕВОНЮК (студентка 4 курса)

Проблематика. Экстенсивный путь развития экономики, ориентированный на неуклонный прирост затрат не оправдывает себя. Сегодня повышать эффективность общественного производства как основы обеспечения устойчивой конкурентоспособности необходимо за счет снижения затрат производства, достигаемого главным образом двумя путями: фактическим изменением затрат и совершенствованием их структуры.

Цель работы. Разработка практических рекомендаций по совершенствованию контроля и управления затратами производства в краткосрочном периоде.

Объект исследования. Затраты предприятий и специфические техникоэкономические факторы формирования этих затрат при производстве продукции в краткосрочной перспективе.

Использованные методики. Наблюдение, сопоставление, анализ и синтез, системный подход, индукция и дедукция, специальные методы бухгалтерского учета и экономического анализа.

Научная новизна состит в систематизации распространенных учетных систем по категориям – сущность модели, особенности, достоинства, недостатки, сфера применения, страны применения, номенклатура; разработке алгоритма выбора модели управления затратами для выбора оптимальной модели, учитывающей основные аспекты экономической системы; разработке механизма установления целевой себестоимсти кайзен-калькулирования; разработке методики бухгалтерского учета производственных затрат, позволяющей принимать эффективные управленческие решения, основанной на разработанной системе субсчетов и аналитических счетов к счету 20 «Основное производство».

Полученные научные результаты и выводы. Практическая значимость полученных результатов заключается в обосновании применения кайзен-себестоимости, даны рекомендации по совершенствованию формирования затрат на производство в целях их регулирования, контроля и управления, что обеспечит снижение затрат и прибыльность производства на тактическом уровне.

Практическое применение полученных результатов. Предложено применять целевую себестоимость, что позволит сформировать финансовый результат, скорректированный по конъюнктуре рынка и функциям продукции. Такой подход способен активизировать инвестиционную и инновационную деятельность хозяйствующих субъектов, повысить конкурентоспособность продукции.